



Медали спартакиады

праздник спорта

В минувшую субботу в парке «Дубки» состоялась Первая зимняя спартакиада жителей муниципальных образований Курортного района.

Мы привыкли, что население муниципальных образований участвует в выборах, но ни разу еще их жители не собирались, чтобы померяться силами в спортивных состязаниях. В основном в районе проходят спортивные соревнования среди школьников. Вместе с тем окончание человеком школы отнюдь не означает, что с занятиями физкультурой и спортом покончено. Однако если физкультура допускает проведение спортсменом лишь самостоятельных занятий для поддержания своей физической формы, то спорт без состязательности сложно представить. Поэтому очень отраднo видеть, что для взрослых людей, не утративших желания соревноваться, в нашем районе состоялся такой спортивный праздник.

Курортный район насчитывает в своем составе 11 муниципальных образований, 6 из них приняли участие в зимней спартакиаде. Были разыграны кубки за командные результаты среди лыжников и команд по мини-футболу. По результатам двух видов спорта общекомандное первое место завоевало Муниципальное образование город Сестрорецк. Отраднo было видеть трех очаровательных женщин — глав МО (поселка Песочный — Надежду Панасенко, поселка Белоостров — Елену Майстренко и поселка Репино — Наталью Алексееву) во главе своих команд. Две из них — Надежда Панасенко и Елена Майстренко — вышли на дистанцию лыжных гонок. 52 секунды выиграла Надежда Панасенко у Елены Майстренко и завоевала специальный приз главы администрации Курортного района для участвующих в спартакиаде глав администраций МО.

Победу среди женщин в лыжных гонках одержала кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам представительница МО Сестрорецк Полина Гарасева, второй к финишу пришла Минзиля Гимадеева из поселка Молодежный. Третье место заняла находящаяся в прекрасной физической форме жительница блокадного Ленинграда Галина Любимова из поселка Репино.

Первым у мужчин лыжников стал Александр Савченко, представлявший команду МО Зеленогорск. Одна секунда отделяла спортсменов, занявших второе и третье мес-



та. Именно ее сумел выиграть у своего более молодого соперника Михаила Богданова из Зеленогорска ветеран лыжного спорта, мастер спорта по биатлону и лыжным гонкам сестроречанин Сергей Масликов.

Жаркая борьба развернулась за призы в мини-футболе на снегу. Команды были разделены на две группы и играли по круговой системе. Третье место завоевали спортсмены МО поселка Песочный. В финале за победу боролись команды Сестрорецка и Зеленогорска. В упорнейшем поединке под самый занавес матча чаша весов склонилась в пользу Сестрорецка — они забили единственный гол, который и решил судьбу золотых медалей.

Победители и призеры были награждены медалями, которые были изготовлены специально для спартакиады.

В планах начальника сектора физической культуры и спорта Геннадия Сергеева подготовка к Первой летней спартакиаде, которую предполагается провести в Зеленогорском парке культуры и отдыха. Геннадий Сергеев полагает, что в будущем такие соревнования нужно проводить последовательно на территории каждого МО. Выступления на них спортсменов разных возрастных категорий создают предпосылки для привлечения к занятиям физкультурой и спортом большего числа людей. Это, в свою очередь, даст новый толчок к усилению спортивной активности граждан, а, в конечном счете, к укреплению здоровья населения в целом.

Нонна ГАРАСЕВА
Фото автора

